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  )فصل دوم ـ تجانس((فيروزي) 
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  )فصل دوم ـ بازتاب((فيروزي) است.  45حور بازتاب با هريك از اين خطوط برابر باپس زاويه م

باشد، شيب را  دارد، ولي فقط در حالتي كه زاويه دوران مضربي از ـ دوران، تبديلي ايزومتري است كه مركز دوران را ثابت نگه مي» 2«گزينه  - 3
Aدهد. به عنوان مثـال در شـكل مقابـل    چنين دوران، تبديلي است كه جهت شكل را تغيير نمي كند. هم فظ ميح B C      دوران يافتـه مثلـث

ABC شود كه جهت قرار گرفتن رئوس مثلث  است و ديده ميABC وA B C   .يكسان است   

  
 دوم ـ دوران)فصل (فيروزي) (

  (گروه مؤلفان علـوي) (فصل دوم ـ انتقال) تركيب چند انتقال، يك انتقال است كه بردار انتقال برابر مجموع بردارهاي انتقال اوليه است.ـ » 3«گزينه  - 4

كند. اين بدان معني است  ها را فقط در يك نقطه قطع ميxدايره و محور  ها رسم كنيم، نيم yاگر خطي به موازات محور  Mـ در تناظر » 1«گزينه  - 5
دايـره   ها تصوير فقط يك نقطه روي نيم xها است و ثانياً هر نقطه روي محور  xدايره فقط داراي يك تصوير روي محور  كه اولاً هر نقطه روي نيم

M(xصورت به Mتبديل يك انتقال نيست؛ (زيرا ضابطه  Mيك تبديل است.  Mاست؛ بنابراين  , y) (x , ) οباشـد) و در ضـمن    ميM   يـك
 1برابـر   Cو  Aها يعني نقـاط   است و فاصله تصويرهاي آن2برابر Cو  Aشود. (فاصله نقاط  ايزومتري نيست، زيرا فاصله بين نقاط حفظ نمي

  باشد. نيز نمييك بازتاب  Mاست.)، 

  
 ـ تبديل ـ نگاشت) دوم(گروه مؤلفان علـوي) (فصل 

K شكل وقتي دهند ولي بازتاب نسبت به خط و تجانس يافته انتقال جهت شكل را تغيير نمي  تبديلـ » 3«گزينه  - 6 ο دهد: جهت را تغيير مي  

 (فيروزي) (فصل دوم ـ تبديل ـ تركيبي)

R(R(Rدر حالت كلي ـ» 3«گزينه  - 7 (A)))

ــه3 مرتب
دوران دهيم. پس 3اندازه به Oرا حول نقطه  Aيعني نقطه  14243  3 يعني 360  120.  

  )فصل دوم ـ دوران((فيروزي) 

  باشد، خواهيم داشت: مي kو با نسبت  Oبه مركز  Aمجانس  Aكه ـ با توجه به اين» 2«گزينه  - 8
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  (گروه مؤلفان علوي) (فصل دوم ـ تجانس)

  



طور كه واضح است، تنها در صورتي انتقال يافته يك خط تحت بردار بر خودش منطبق است كه بردار انتقال بـا خـط مـوازي     ـ همان» 3«گزينه  - 9
  ي شيب خط با شيب بردار برابر باشد:باشد. يعن
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uباشد، زيرا شيب بردار درست مي» 3«بنابراين گزينه  ( , ) 3 4
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4نيز برابر با 

3
  )انتقالـ  دوم(فصل (گروه مؤلفان علـوي) است.  

   OAAاست، پس مثلث AOA∝نيمساز زاويهدانيم محور بازتاب  ـ مي» 2«گزينه  -10

الاضلاع است، زيرا: متساوي
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  ريم:است، پس دا OAAبرابر با ارتفاع مثلث AAتا Oفاصله
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  (گروه مؤلفان علـوي) (فصل دوم ـ بازتاب)


